

Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-10-03

1

Plats och tid Katrineholms BK Kl 18.30

Beslutande
Caroline Lindström, ordförande
Peter Rönnbäck, vice ordförande
Maria Perzon, kassör
Lotta Asplund, ledamot
Bjarne Persson, ledamot
Malin Olofsson, ersättare

Övriga deltagare Gullevi Bergqvist, adjungerad sekreterare

Ej närvarande Tina Berggren, suppleant

Utses att justera Peter Rönnbäck

Under-
skrifter

Sekreterare

.....
Gullevi BergqvistParagrafer
1 - 15

Ordförande

.....
Caroline Lindström

Justerande

.....
Peter Rönnbäck

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande

§ 1

Mötets öppnande

Ordförande Caroline Lindström hälsar välkommen till mötet.

§ 2

Val av sekreterare

Styrelsen **beslutade** att utse Gullevi Bergqvist till adjungerad sekreterare till dess att en ny sekreterare utsetts. Hon får därmed tillgång till styrelsens FB-grupp.

§ 3

Val av justerare

Styrelsen **beslutade** att utse Peter Rönnbäck till justerare.

§ 4

Fastställande av dagordning

Föreliggande dagordning godkändes.

§ 5

Föregående mötesprotokoll samt ärendelista

Föregående protokoll godkändes.
Det behöver skickas ut medlemsinfo.

§ 6

Inkomna skrivelser

Det har kommit 2 utskick från distriktet om utbildningar för MT-2017 som börjar gälla 1 januari 2023.
Utbildning i CUA (utställning) har kommit från SBK.
Medlemskort kan nu skrivas ut från SBK.
D-Rally vill starta utbildningar.

§ 7

Utgående skrivelser

Inga utgående skrivelser

§ 8

Rapporter från sektorer och kommittéer

RUS

Utställning: Inget att rapportera

Mental: Det ska vara ett MH 30 oktober. Det finns 4 nya figuranter, Bjarne instruerar dessa.

TS

Bruks: Det skall vara KM i bruks, lydriad samt agility 29 oktober. Nästa års tävlingar bestämda.

Lydriad: Det återstår en tävling för året.

Tävlingssekreterare: Inget att rapportera.

Träning: Inget att rapportera

HUS

Försöker få till en träff med intresserade. Hundens vecka har varit, ca 40 deltagare.

En allmänlydnadskurs pågår.

RALLY

Inget att rapportera.

FASTIGHET

Ute: Benny Ohlsson har tagit över ansvaret för denna sektor. Några lampor behöver bytas.

Inne: Vakant

PR/INFO

Tävlingsresultat behöver skickas in. Vem gör detta?

KÖK

Kuponger för 50, 100 och 200 kr finns nu att köpa. Styrelsen funderar på hur de ska förvaras. Tills vidare finns de hos Kerstin

Agility, tjänstehund, ungdom och medlemsansvarig är vakanta.

§ 9

Valberedning

Valberedningen informerade om att det är svårt att hitta medlemmar som vill arbeta i styrelsen.

§ 10

Medlemsmötet 19/9 2022

Ordförande gick igenom vad som sades på medlemsmötet.

§ 11

Medlemsmöte 16/11.

Nästa medlemsmöte är den 16:e november.

§ 12

Funktionärsträff

Se info från HUS § 8

§ 13

Funktionärsfest

Maria Perzon funderar på detta.

§ 14

Övriga frågor

- a) Diskussion om vilka som ska ha tillgång till pistolen
- b) Diskussion om att de som var med på hundens vecka ska få en föreläsning med Sofie Schelin.

§ 15

Mötets avslutande

Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. Nästa möte är 31 Oktober kl 18.30.

